



МЧС РОССИИ
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПОЖАРНЫЙ НАДЗОР



Министру образования
Оренбургской области
Ковалеву А.В.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ
о соблюдении на объектах соискателя лицензии
требований пожарной безопасности

« 10 » октября 2006 г.

№ 205

Отделом ГПН по Оренбургскому району « 9 » октября 2006г. проведено обследование помещений и рассмотрены материалы, характеризующие состояние пожарной безопасности: МДОУ «Детский сад общеразвивающего вида «Улыбка» расположенного по адресу: с. Н-Павловка, ул. Центральная (п. Геологов) по заявлению соискателя в лице: заведующей Шумилиной Н.П. на право получения лицензии: заниматься образовательной деятельностью.

В ходе проверки установлено:

Здание детского сада одноэтажное, общая площадь помещений составляет 150 м² (размеры: длина 50м, ширина 30м, высота этажа 2.8м). Несущие стены, перегородки кирпичные, перекрытие железобетонное, кровля мягкая рубероидная на битумной основе, степень огнестойкости вторая. По функциональной пожарной опасности здания детского сада относятся к классу Ф 1.1. Подвальный этаж отсутствует. Отопление водяное центральное, от котельной на газовом топливе. Освещение электрическое от сети напряжением 220В. Аппараты защиты, устройства защитного отключения внутренних электросетей установлены в соответствии с требованиями ПУЭ. Проведены испытания сопротивления изоляции токоведущих частей силового и осветительного оборудования, контура заземления, результаты испытаний соответствуют требованиям нормативных документов по электроэнергетике. (Технический отчет № 192; 192/1 от 05.09.2005г. ООО «Монтажэлектро»).

Здание детского сада рассчитано на 70 детей (фактически 38 чел). Количество постоянно пребывающих в здании 48 человек. Количество эвакуационных выходов четыре. Двери отделяющие общий коридор от помещений групп оборудованы приспособлениями для самозакрывания и уплотнениями в притворах. Ширина и протяженность путей эвакуации соответствует требованиям норм и правил пожарной безопасности. Горючая отделка на путях эвакуации отсутствует. Двери эвакуационных выходов открываются по направлению выхода из здания и оборудованы легкооткрываемыми запорами, обеспечивающими свободное открывание без ключа, в период нахождения детей внутри здания. Пути эвакуации обозначены знаками безопасности указывающие направление выхода из здания.

Складское помещение столовой не имеет двери с нормируемым пределом огнестойкости (предусмотрено оборудование в 2007 году Программой обеспечения пожарной безопасности в образовательных учреждениях Оренбургского района на 2006-2010 годы). Здание (помещения) укомплектовано 4-мя порошковыми огнетушителями ОП-8. Помещения здания не оборудованы системой оповещения людей о пожаре (требуется второго типа) и автоматической установкой пожарной сигнализации (предусмотрено оборудование в 2007 году Программой обеспечения пожарной безопасности в образовательных учреждениях Оренбургского района на 2006-2010 годы).

Наружное противопожарное водоснабжение от пожарных гидрантов на водопроводной сети или из водоемов (резервуаров) для зданий детского сада отсутствует (предусмотрено оборудование в 2009 году Программой обеспечения пожарной безопасности в образовательных учреждениях Оренбургского района на 2006-2010 годы).

На территорию детского сада имеется два въезда. Подъезды к зданию для пожарной техники имеются, ширина проездов соответствует противопожарным требованиям. Выдержаны противопожарные разрывы до соседних строений. Хранение каких-либо материалов и стоянка автомобилей в пределах противопожарных разрывов не допускается. Выходы из здания освещены.

В радиусе 3 км от детского сада имеется пожарное депо с пожарной техникой (ПЧ-46).

Распорядительным документом назначены ответственные лица за противопожарное состояние помещений, определен порядок осмотра и закрытия помещений, разработаны инструкции по требованиям пожарной безопасности, ответственные лица за противопожарное состояние здания и помещений прошли обучение по программе ПТМ.

ВЫВОД: система пожарной безопасности МДОУ «Детский сад общеразвивающего вида «Улыбка» СООТВЕТСТВУЕТ требованиям ГОСТ 12.1.004 - 91 «Пожарная безопасность» и заявленному виду деятельности «образовательная деятельность».

Ходатайствуем о выдаче лицензии сроком на один год в связи с необходимостью выполнения противопожарных мероприятий срок исполнения которых согласно Программы «обеспечения пожарной безопасности в образовательных учреждениях Оренбургского района на 2006-2010 годы» истекает в 2007 году.

Настоящее заключение действует в течение шести месяцев с момента его подписания до получения лицензии

Начальник отдела

Исп. Сухов С.А.
Тел. 33-60-34



В. Л. Панфилов